NW3SMEPEHUE
OTPE3KOB

[Mpurotosuna AnexmHa U.B.,
yuntens marematukn MBOY LIO

Ne 20 r.Tynbl
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3adaya.

Touyka N nexut Ha npamon MK,
npunyem To4kM M 1 K nexart no
pa3Hble CTOPOHbI OT TOYKM N.
Hanoute anuHbl otpeskoB MN un
NK, ecnu:

a) MN B 3 pasa anuHHee, Yem
NK, a MK = 8 cwm;



d) VIN B o pa3a AlMnHHee, 4YeM N,

a Wk ca 1©Mka N npunagnexur
==  otpe3ky MK, To

MN + NK = MK

Ilycte NK = X cMm,
torma MN = 3x cMm. M
MN + NK = MK
3x + X = 8,
4x =8,
x =2 (cMm) — NK,
3x =6 (cM) — MN.
OtBeT: NK =2 cMm, MN = 6 cMm.



6) NK Ha 3 cM Kopoue, yem
-MN,aMK=15CM

MN + NK = MK
% X
Ilycte NK = X ¢cM, N
torga MN = (x + 3) cMm. M

MN + NK = MK

(x +3) + x = 15,

2x =12,

X =6 (cMm) — NK,

X+ 3=9 (cm)— MN.

OtBeT: NK =6 cM, MN =9 cwm.



3adayu.

1. Touka K npuHapgnexut otpe3ky DE,
paBHomy 36 cm. Hanaute AnuHbl OTPE3KOB
DK un EK, ecnu otpe3ok DK:

a) B 8 pa3 MeHbLue oTpe3ka EK; 0) B 5 pa3
oonble oTpe3ka EK.



3adayu.

2. Toukn M,K n O npuHagnexaTt ogHoun
npsAsmMmon, npmnyem Ttouknu M m K nexar no
pa3Hble CTOPOHLI OT To4ykn O. Hangute
AnvuHbl otpe3koB OM un OK, ecnun MK = 48
CM, a otpe3oK OM.:

a) Ha 12 cm Kopoue oTpe3ka OK; ©)Ha 4
CM AOnnHHee oTpe3ka OK.



3adayu.

3. To4yka A nexut Ha npsamou BC.

Hangute anuHy otpe3ka AC, ecnun AB
=23 M, BC =9 M. CKkonbko peLleHUn
nMeeT 3apava?



